



Iktatószám: 4678-29/2016
Ügyintéző: dr. Urbán Sára
Tárgy: intézkedések alkalmazása és bírság
kiszabása a Magyar Takarékszövetkezeti
Bank Zártkörűen Működő
Részvénytársasággal szemben

H-JÉ-I-B-34/2016. számú határozat

A Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (Bank) (székhelye: 1122 Budapest, Pethényi köz 10., cégjegyzékszám: 01-10-04-1206) lefolytatott témavizsgálat során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanácsának felhatalmazása alapján az alábbi

határozatot

hozom.

I. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan a javadalmazási politikájának felülvizsgálatát a jogszabályi előírásoknak megfelelően meghatározott gyakorisággal, továbbá a javadalmazásra vonatkozó jogszabályok változása esetén a javadalmazási politikája aktualizálását végezze el.

II. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan feleljen meg a javadalmazási bizottság működtetésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

III. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig részletesen, a hatályos jogszabályokkal összhangban fogalmazza meg javadalmazási politikájában az igazgatósága tagjainak javadalmazására vonatkozó döntések meghozatalának szabályait.

IV. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30. napjáig azt követően folyamatosan, a bankcsoport vezetőjeként jogszabályi előírásnak megfelelően tegyen meg minden intézkedést annak érdekében, hogy a bankcsoporti javadalmazási politika az összevont felügyelet alá tartozó leányvállalatainál elfogadásra és alkalmazásra kerüljön.

V. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegyen eleget a javadalmazási politika belső ellenőrzés általi vizsgálatára vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

VI. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően de legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan:

- a) Az összevont felügyelet alá tartozó leányvállalataira figyelemmel is végezze el a kiemelt személyek azonosítását, és a javadalmazási politika hatályát terjessze ki az összevont felügyelet alá tartozó leányvállalataira.
- b) a jogszabályi előírásoknak megfelelő teljes körű, egyértelmű és átlátható nyilvántartást vezessen a kiemelt személyekről.

VII. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig, és azt követően folyamatosan a javadalmazásra vonatkozó jogszabályi előírásoknak, megfelelően, egyértelműen sorolja be a bérelemeket teljesítmény-, és alapjavadalmazás kategóriákba.

VIII. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan a javadalmazási politikára vonatkozó szabályzatát úgy módosítsa, egészítse ki, hogy a visszakövetelés szabályai a teljesítményjavadalmazásra vonatkozóan teljes körűen kerüljenek meghatározásra.

IX. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan mindent tegyen meg annak érdekében, hogy javadalmazási politikában foglaltaknak megfelelően a gyakorlatban a teljesítményjavadalmazás célkitűzéseinek meghatározása a javadalmazási politikában meghatározott időpontban megtörténjen.

X. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan teljes körűen tegyen eleget a javadalmazási politika nyilvánosságra hozatalára vonatkozó jogszabályi előírásoknak

XI. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően a javadalmazásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően tegyen eleget.

XII. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírom a Bank számára, hogy a határozat rendelkező része I-XI. pontjában foglaltak teljes körű teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentést 2016. július 31. napjáig küldje meg az MNB részére.

XIII. Kötelezem a Bankot a határozat rendelkező része I-XI. pontjaiban jelezett és a határozat indokolásának I-XI. pontjaiban foglaltak szerint megállapított jogszabálysértések miatt 14.800.000,-Ft, azaz tizennégymillió nyolcszázezer forint összegű bírság megfizetésére

Felhívom a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság kiszabását is.

A kiszabott felügyeleti bírságot a kiszabásáról hozott határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB-nek a 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A felügyeleti bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámítására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd (háromszázhatvanötöd) része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével „késedelmi pótlék” megjelöléssel. A kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótléket az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól keresettel kérheti. A keresetlevelet – a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve – az MNB-nél kell 3 (három) példányban benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben vagy az alperes közigazgatási szerv kereseti ellenkérelmének kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.